
روز گذشته و ساعاتی مانده به شروع بازی حساس پرسپولیس 

مقابل سپاهان خبر مذاکره برانکو با زنوزی مثل بمب صدا کرد! 

خبر کوتاه ولی عجیب بود اما اصل خبر چه بود؟ 

دوشنبه‌شب در شهرک غرب و در دفتر زنوزی جلسه مخفیانه برانکو 

با مالک تراکتور برگزار شد. این نشست چند ساعته پیرامون شرایط 

چگونگی حضور سرمربی موفق پرسپولیس در تراکتور شکل گرفت. 

شنیده می‌شود در این دورهمی زنوزی به برانکو یک پیشنهاد 

چشمگیر مالی داده، پیشنهادی که هیچ مربی‌ای شاید در خاورمیانه 

نتواند به آن نه بگوید. ظاهرا برانکو که از وضعیت مالی پرسپولیس 

راضی نیست و هنوز نتوانسته مطالبات فصل قبلش را بگیرد، از 

این پیشنهاد استقبال کرده و به زنوزی می‌گوید در جلسه بعدی 

گفت‌وگوی مجددی صورت بگیرد تا توافق نهایی انجام شود. البته 

او از زنوزی می‌خواهد با توجه به بازی حساس پرسپولیس مقابل 

سپاهان این دیدار سکرت بماند. هرچند این خبر خیلی زود توسط 

اطرافیان زنوزی به بیرون درز پیدا کرد و باعث ناراحتی برانکو شد. 

 طلبی که می‌تواند باعث فسخ قرارداد شود

پرسپولیسی‌ها با برانکو برای فصل آینده هم قرارداد امضا کرده‌اند 

و شاید به همین خاطر خیال‌شان تا حدودی راحت است، اما یک 

بند در قرارداد سرمربی کروات می‌تواند این قرارداد را بی‌اعتبار 

کند. در قرارداد برانکو با پرسپولیس قید شده باشگاه اگر بدهی او 

را پرداخت نکند، برانکو هم می‌تواند قراردادش را یک‌طرفه فسخ 

کند. طلب برانکو از پرسپولیس بیش از 200 هزار دلار است و 

مدیریت باشگاه با وجود تلاش‌هایی که داشته تا این لحظه از 

پرداخت آن عاجز مانده است. 

 عرب و تکرار حرف‌های قبلی

عرب، مدیرعامل پرسپولیس پس از درز این خبر آن هم در آستانه 

بازی با سپاهان تا حدودی حرف‌های همیشگی‌اش را تکرار کرد و 

گفت: »برانکو با ما قرارداد دارد. ما حتی در نامه‌ای به او پیشنهاد 

قرارداد طولانی‌مدت دادیم و منتظر پاسخش هستیم.« البته ایرج 

عرب بهتر از هرکسی می‌داند برانکو اگر پولش را به‌موقع نگیرد، 

خیلی راحت می‌تواند از این باشگاه جدا شود. او در این سال‌ها 

بارها با تاخیر در دریافت مطالباتش مواجه بوده و شاید تصمیم 

بگیرد جایی برود که این دغدغه را نداشته باشد. 

 مدیرعامل تراکتورسازی: سرمربی ما قطعا 

خارجی است! 

برای پیگیری موضوع سراغ مدیران تراکتورسازی رفتیم. عباس 

الیاسی ترجیح داد پاسخگو نباشد. مدیرعامل جدید اما به 

سوالات »فرهیختگان« پاسخ داد و گفت: »ما یکشنبه می‌خواهیم 

یک کنفرانس مطبوعاتی برگزار و درباره مربی آینده تراکتور 

صحبت کنیم، اما به‌طور کلی باید بگویم پرسپولیس درگیر 

جام حذفی است و ما درمجموعه تراکتور نمی‌خواهیم آرامش 

رقیب‌مان را در این مسابقات برهم بزنیم! صبر می‌کنیم تکلیف 

این تیم در جام‌حذفی مشخص شود.« صادقیان که تلویحا 

قرارگرفتن برانکو در لیست گزینه‌های تراکتورسازی را تایید 

کرد، درباره دیگر گزینه‌های احتمالی تراکتور گفت: »10، ۱۲ 

گزینه داشتیم که در جمع‌بندی نهایی به چهار گزینه خارجی 

رسیدیم. ان‌شاءالله تا عید فطر سرمربی خارجی تراکتورسازی 

را معرفی می‌کنیم.« 

اظهارات مدیرعامل تراکتورسازی نشان می‌دهد بحث حضور 

مربیان داخلی مثل قطبی و قلعه‌نویی در تبریز منتفی است و 

باید شاهد یک گزینه خارجی باشیم که شاید نام آشنا هم باشد!

 واکنش برانکو چه بود؟ 

نزدیکان برانکو خبر دادند که او از افشای مذاکراتش با زنوزی قبل 

از بازی با سپاهان به‌شدت عصبانی شده و همین شاید باعث شود 

کار به مذاکرات تکمیلی نکشد. شنیده می‌شود او قبل از بازی با 

سپاهان هم به بازیکنان پرسپولیس گفته فصل بعد هم می‌ماند 

و باید تمرکزشان را به بازی مقابل سپاهان معطوف کنند. برخی 

رسانه‌ها نیز خبر دادند که برانکو پیشنهاد زنوزی را رد کرده، اما 

به این معنی نیست که حتما در پرسپولیس بماند. او که تاکنون 

بارها از احتمال رفتن حرف‌زده حالا پیام واضحی برای مدیران 

باشگاه ارسال کرده؛ دیگر نمی‌خواهد برای گرفتن مطالباتش 

بیش از حد متعارف صبر کند. 

 طلبش را بدهند، می‌ماند

برانکو در پرسپولیس عالی کار کرده و این بر هیچ‌کس پوشیده 

نیست. او پرسپولیس و هوادارانش را دوست دارد، اما شرایط 

حرفه‌ای ایجاب می‌کند به فکر آینده و‌ تضمین مالی آینده خودش 

و خانواده‌اش هم باشد. اما راه‌حل چیست؟ مدیران پرسپولیس 

به‌جای آنکه هرروز وعده‌ و وعید بدهند با پرداخت مطالبات این 

مربی می‌توانند از نظر قانونی مانع جدایی وی شوند. اتفاقی 

که با توجه به افشای مذاکرات برانکو با زنوزی بعید نیست که 

خیلی زود رخ دهد. 

خبرنگاران برای عابدزاده تولد گرفتند
عصر روز گذشته مراسم پنجاه‌وسومین سالروز تولد احمدرضا عابدزاده، دروازه‌بان 

اسطوره‌ای فوتبال ایران به همت اهالی رسانه درسالن غدیر تهران برگزار شد. در این 

مراسم که با همت تیم فوتبال خبرنگاران برگزار شد نفراتی مثل مهدی هاشمی‌نسب، 

محمد پنجعلی، فرزاد آشوبی، سعید بیگی، رسول فروغی، محمد نوازی، مسعود مرادی، 

فرزانه توسلی، خانواده و اعضای آکادمی دروازه‌بانی عابدزاده و جمعی از اصحاب رسانه 

حضور داشتند. عابدزاده در زمان بریدن کیک تولد خود به شوخی با هم‌تیمی‌های 

قدیمی‌اش پرداخت. در این مراسم تابلو عکس روز خداحافظی احمدرضا عابدزاده 

و خوش‌وبش او با اولیور کان، تابلویی حاوی یادگاری‌های او از بازی ایران و آلمان در 

جام‌جهانی ۱۹۹۸ فرانسه )دستکش‌های آندریاس کوپکه، پرچمی که یورگن کلینزمن 

ابتدای آن دیدار به عابدزاده تقدیم کرده بود، لوگوی جام‌جهانی و پیراهن عابدزاده در آن 

بازی( و همچنین تابلویی شامل پیراهن احمدرضا عابدزاده در بازی ایران و یوگسلاوی 

به او تقدیم شد. در ادامه کلیپی از پیام تبریک یورگن کلینزمن، علی دایی و مهدی 

مهدوی‌کیا به عابدزاده پخش شد. امیرعابدزاده، دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ایران و 

پسر عقاب آسیا با دقایقی تاخیر به سالن آمد و کلیپی هم از بازی‌های او پخش شد. 

علنی‌شدن اختلافات داخلی در باشگاه استقلال

ماجدی: استراماچونی را قبول ندارم
از باشگاه استقلال اخبار متناقضی در روزهای اخیر به گوش رسیده است. 

برخی عنوان کردند انتخاب سرمربی با فتحی است، ولی رئیس هیات‌مدیره 

اعلام کرد انتخاب به ماجدی و خطیر سپرده شده است. ماجدی در 

مصاحبه‌ای گفته بود اصلا خبری از روند مذاکرات و انتخاب سرمربی 

ندارد و دیروز هم حرف‌هایی زد که نشان می‌دهد مدیران استقلال بر سر 

انتخاب سرمربی دچار چالش جدی هستند. وی به فارس گفت: »اظهارنظر 

آقای خلیل‌زاده درست است و در نشست هیات‌مدیره مسئولیت مذاکره با 

گزینه‌ها به من و معاون باشگاه استقلال با هماهنگی کمیته فنی محول 

شد، اما روی این موضوع بحث دارم. اعضای هیات‌مدیره مقرر کردند که 

مربی تیم براساس تفاهم و توافق انتخاب شود، اما تفاهمی در این باره وجود 

نداشت! مدیرعامل باشگاه و معاون او فقط یک اسم به نام استراماچونی 

آوردند و روی میز گذاشتند و تاکید کردند من به همراه آنها به ترکیه بروم 

و قرارداد را امضا کنم، اما من گفتم این موضوع را نمی‌پذیرم چون قرار بود 

رزومه چند سرمربی بررسی شود و بعد به یک اسم واحد برسیم. من که 

نه در پیدا‌کردن این مربی نقش داشتم و نه تحقیقی درمورد او کرده بودم 

چرا باید به ترکیه برای امضای قرارداد می‌رفتم؟ به من گفتند استراماچونی 

مربی خوبی است ولی من گفتم این نظر شما است! من او را قبول ندارم. 

اعتراض داماش به بازی در مشهد جواب داد

فینال جام حذفی، 12 خرداد در اهواز
سازمان لیگ فوتبال ایران اعلام کرد مسابقه فینال جام حذفی در 

فصل ۹۹-۹8 روز یک‌شنبه ۱۲ خرداد ساعت ۲۱ در ورزشگاه شهدای 

فولاد در شهر اهواز برگزار خواهد شد. پیش از این صحبت از برگزاری 

احتمالی بازی در مشهد شده بود که به‌خاطر اعتراض مسئولان داماش 

گیلانیان به‌عنوان یکی از فینالیست‌ها و منتفع‌بودن پدیده مشهد از 

شکست این تیم، محل برگزاری تغییر کرد. 
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 استقلال-استراماچونی با عینک ایتالیایی 

شدنی است، اگر جنوا بگذارد

جمشید حمیدی:

لیگ جهانی والیبال مقصد نیست
معبر المپیک است

بررسی رزومه دست راست و چپ ویلموتس

مغز متفکر اسطوره‌های بلژیک 
و دستیار   دشامپ و تروسیه در تیم ملی

نگاهی به انتخاب هاشمیان به‌عنوان مربی تیم‌ملی

آغاز عصر سرمایه‌گذاری

حاشیه‌نگاری از مراسم معارفه سرمربی جدید تیم ملی فوتبال

ویلموتس با شعارکی‌‌روش‌آمد

گزارش»فرهیختگان« از ماجرای مذاکره پنهانی زنوزی با سرمربی پرسپولیس 

پرسپولیس با شکست سپاهان به فینال جام حذفی رسید

بازی حساس سپاهان و پرسپولیس در مرحله نیمه‌نهایی 

جام‌حذفی همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد با حواشی قبل، 

حین و بعد از بازی برگزار شد. از ساعاتی قبل از شروع مسابقه 

تصاویر مختلف و متاثرکننده‌ای از زد و خوردها و درگیری‌های 

تماشاگران در بیرون و داخل ورزشگاه در فضای مجازی منتشر 

شد. با شروع بازی هم تماشاگران داخل ورزشگاه شاهد 

درگیری‌های متعدد بازیکنان بودند و شاید اگر زاهدی‌فر، 

داور مسابقه بیش از حد مهربان نبود در همان نیمه اول می‌شد 

بازیکنان زیادی اخطار بگیرند و حتی برخی نیز اخراج شوند. 

 ترکیب دو تیم

امیر قلعه‌نویی برای این بازی ترکیب نیازمند، یزدانی، پورقاز، 

ایرانپوریان، آقایی، مهدی کیانی، کریمی، قربانی، محمدی، 

استنلی و شهباززاده را انتخاب کرد. در تیم برانکو نیز بیرانوند، 

حسینی )کاپیتان(، خلیل‌زاده، شیری، نادری، کامیابی‌نیا، 

نوراللهی، رفیعی، ترابی، بودیمیر و علیپور بازی را آغاز کردند. 

 نیمه اول؛ کتک‌کاری

سپاهان بازی را بهتر شروع کرد اما جدی‌ترین موقعیت 

در دقیقه 13 نصیب پرسپولیس شد که ضربه رفیعی را 

نیازمند ناقص دفع کرد و ایرانپوریان نیز توپ را از روی خط 

بیرون کشید. در دقیقه 20 ارسال ایرانپوریان و ضربه سر 

علی قربانی تبدیل به گل شد، اما سخندان آفساید مهاجم 

سپاهان را اعلام کرد. چهار دقیقه بعد نیز مهرداد محمدی 

با شوتی دیدنی می‌توانست گلزنی کند که بیرانوند توپ را 

به کرنر فرستاد. بعد از این صحنه‌ها دیگر خبر چندانی از 

موقعیت گل نبود و بیشتر تماشاگران شاهد درگیری‌های 

متعدد بازیکنان بودند که باعث شد یزدانی و ایرانپوریان از 

سپاهان و خلیل‌زاده و رادوشوویچ )گلر ذخیره( از پرسپولیس 

اخطار بگیرند. 

 نیمه دوم؛ حملات میهمان

پرسپولیس نیمه دوم را بهتر شروع کرد و توانست موقعیت‌هایی 

را ایجاد کند که مهم‌ترینش در دقیقه 57 بود که بودیمیر با 

پاس خوب خود ترابی را در موقعیت گلزنی قرار داد و هافبک 

جوان قرمزها نیز ضربه‌اش به تیر دروازه خورد. سپاهان هم 

که در این نیمه کومان را به بازی آورد همزمان موقعیت‌هایی 

داشت که خروج‌های به‌موقع بیرانوند باعث شد تماشاگران 

همچنان در حسرت دیدن گل بمانند. در اواسط نیمه برانکو 

اولین تغییر را در تیمش انجام داد و نعمتی را جانشین رفیعی 

کرد. همین بازیکن دو دقیقه بعد روی همکاری خوب با مهدی 

شیری می‌توانست گلزنی کند که ضربه‌اش با واکنش خوب 

نیازمند به کرنر فرستاده شد. اتفاق عجیب این بود که کومان 

نیز که از ابتدای نیمه دوم به میدان رفت در دقیقه 74 تعویض 

شد و جایش را به حامد بحیرایی داد. پرسپولیس در این دقایق 

بهتر بازی می‌کرد و صاحب موقعیت‌هایی هم شد که به‌جایی 

نرسید. در ادامه ربیع‌خواه جانشین بودیمیر در پرسپولیس 

شد و نویدکیا جای کریمی را در سپاهان گرفت. عالیشاه هم 

در دقیقه 90 به‌جای ترابی وارد زمین شد. ال‌کلاسیکوی ایران  

هم در پایان 90 دقیقه با تساوی بدون گل خاتمه یافت و به 

دو وقت اضافی 15 دقیقه‌ای کشید. 

 دعوا، اخراج، پنالتی!

علیپور در ابتدای وقت اضافه اول موقعیت خوبی داشت اما 

ضربه‌اش به تیرک برخورد کرد. دقایقی بعد ایرانپوریان حرفی به 

داور زد و با کارت قرمز مستقیم اخراج شد. نویدکیا دیگر تعویضی 

قلعه‌نویی هم دوباره از بازی بیرون رفت و جایش را به مهدی‌زاده 

داد. درگیری استنلی با رفیعی بین دو نیمه وقت اضافه به 

جنجال‌های بازی دامن زد. استنلی که بعد از گرفتن اخطار هم 

می‌توانست اخراج شود، کارت قرمز مستقیم گرفت. رفیعی نیز 

که تعویض شده بود کارت قرمز گرفت. نعمتی در ابتدای وقت 

دوم فرصت گلزنی داشت که نیازمند ضربه‌اش را به‌خوبی مهار 

کرد. تعویض بعدی برانکو حضور شریفی به‌جای نادری بود. در 

دقیقه 112 روی یک ضربه کاشته داور در سوت خود به نشانه 

پنالتی به‌نفع سپاهان دمید؛ چراکه داور کنار خط معتقد بود 

ربیع‌خواه روی بازیکن سپاهان خطا کرده است. کیانی پشت 

توپ ایستاد و ضربه‌اش را به بیرون زد. یک دقیقه بعد شریفی 

دروازه خالی را به بیرون زد تا فرصت‌سوزی‌های پرسپولیس 

ادامه پیدا کند. حملات پرسپولیس ادامه پیدا کرد و بالاخره 

در دقیقه 120 ضربه نوراللهی بعد از برخورد به‌پای یزدانی وارد 

دروازه نیازمند شد تا کار تمام شود و قرمزها فینالیست شوند. 

  گزارش بازی

پرسپولیس، فاتح  ال‌جنجالینو
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